

JR 和歌山線「隅田駅」感謝祭の実施 (10/30)

JR和歌山線 隅田駅は、2011年に近隣の隅田中学校の美術部員と卒業生により、直接駅舎の壁面に 絵が描かれ、「ペイント駅舎」として地域の皆様に愛されています。

駅舎の老朽化に伴う建替工事のため、9月より新たな駅舎をご利用いただいており、この「ペイント 駅舎」は撤去いたします。

この度、長年「ペイント駅舎」を愛しご利用くださった皆様に 感謝の気持ちを込め、和歌山線活性化検討委員会・JR 西日本が 和歌山大学の学生と協力し「隅田駅感謝祭」を実施します。

近隣のみならずご遠方の皆様も、「ペイント駅舎」にこれまでの「ありがとう!」を伝えに、ぜひお越しくださいませ。



隅田駅「ペイント駅舎」

1. 日時

2022年10月30日(日) 13:00~16:00

- ※雨天の場合も実施しますが、一部の催し場所が変更します。
- ※近隣駐車場は台数に限りがございます。

ご来場は公共交通機関をご利用ください。



2. 場所

JR和歌山線 隅田駅(所在地:和歌山県橋本市隅田町芋生 127 番地の 1)

3. 概要

- (1)「駅舎フリーペイント」(13:00~15:00) 「ペイント駅舎」の壁にみんなで直接、絵やメッセージを描こう!
- (2)「記念ポストカード」の配布(13:00~配布) ※なくなり次第終了 先着400名様に隅田駅感謝祭 限定の「記念ポストカード」を配布!
- (3)「記念式典」(15:00~16:00)
 - ① ありがとう演奏会 地元 隅田中学校の吹奏楽部が感謝を込めた演奏会を実施いたします。
 - ② 駅舎ペイント寄贈式

出席者(予定): 橋本市長、隅田中学校代表、地元住民代表、JR 西日本和歌山支社長ペイントの一部を当時ペイントに携わった隅田中学校に寄贈いたします。

※雨天の場合は、記念式典を「隅田中学校体育館」にて実施します(隅田駅より徒歩約10分)

4. その他

列車の運行状況や新型コロナウイルス感染症の今後の感染状況等により、中止や内容を変更する場合がございます。

※JR 西日本和歌山支社公式 Instagram,facebook「ワカカツ」にて随時情報発信中です!

